



**DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CONCURSO PÚBLICO – DPGE/RJ**

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01, DE 31 DE JANEIRO DE 2014

A Defensoria Pública do Estado do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições legais, nos termos estabelecidos no subitem 15.17, torna pública a seguinte retificação, cuja alteração está a seguir elencada:

No item 13, Do Provimento do Cargo, subitem 13.1, **ONDE SE LÊ:**

- 13.1. O candidato aprovado na prova objetiva, respeitado o número de vagas, será convocado para cumprir estágio experimental, nos termos do Decreto-Lei nº 220/75, devendo, no início desta fase, apresentar os seguintes documentos:

LEIA-SE

- 13.1. O candidato aprovado na prova objetiva, respeitado o número de vagas, será convocado para apresentar os seguintes documentos:

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Rio de Janeiro-RJ, 13 de fevereiro de 2014.